

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 14.11.2023 Meldungsnummer: HR02-1005884393

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Aquatherm Haustechnik GmbH, Diepoldsau, neu Öko-Haustechnik GmbH

Öko-Haustechnik GmbH Frohsinnstrasse 5 9444 Diepoldsau

Bisher

Aquatherm Haustechnik GmbH

Aquatherm Haustechnik GmbH, in Diepoldsau, CHE-421.177.505, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 133 vom 12.07.2023, Publ. 1005793728). Statutenänderung: 27.10.2023. Firma neu: Öko-Haustechnik GmbH.

Tagesregister-Nr. 12234 vom 09.11.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 133, Datum: 12.07.2023 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG